

PRAVIDLÁ HRY č. 2023/1400

Perun

Je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, so štyrmi symbolmi na valci. Cieľom hazardnej hry je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **ŠTART** v okamihu ich zastavenia. Výherné línie sú založené na princípe criss-cross. Hrá sa na 2 až 5 rovnakých symbolov. Pri 2 výherných symboloch sa hrá na 16 výherných líniách (criss-cross), pri 3 výherných symboloch sa hrá na 64 výherných líniách (criss-cross), pri 4 výherných symboloch sa hrá na 256 výherných líniách (criss-cross) a pri 5 výherných symboloch sa hrá na 1024 výherných líniách (criss-cross).

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

Hlavné ovládacie a informačné prvky

Na obrazovke sa nachádzajú tlačidlá **MENU**, tlačidlá **▲** a **▼** pre voľbu výšky stávky na líniu v eurách, **AUTOŠTART** (okružle tlačidlo so šípkami, s možnosťou opakovania do minúta kreditu) a **ŠTART** (okružle ružové tlačidlo so šípkou). V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **VÝHRA** (v eurách), **KREDIT** (v eurách), **STÁVKA** (celková stávka v eurách) a **STÁVKA NA LÍNIU** (v eurách). Cez tlačidlo Menu sa hráč dostane k výhernej tabuľke, výherným líniám, nastaveniu a informáciám o výherných funkciách. Výherná tabuľka v hre je automaticky prepočítaná k nastavenej výške celkovej stávky.

Mobilná verzia: V mobilnej verzii je tlačidlo **ŠTART** šedé a podržaním daného tlačidla je možné spustiť autoštart.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA** so symbolom €. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť pomocou tlačidiel **▲** a **▼**.

Výhry

Jednotlivé výhry za zvýraznené výherné línie sú zobrazované v eurách pod poľom **STÁVKA**. Celková výhra je zobrazená v poli **VÝHRA**. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly sa musia nachádzať na jednej z výherných línií neprerušovane. Symbol môže byť vo výhernej línií nahradený divokým symbolom. Kombinácia scatter symbolov platí kdekoľvek na valcoch. Platí len najvyššia výhra na výhernej línií a za najvyšší počet scatter symbolov. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet výhry je daný súčinom celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke.

Divoký symbol (wild)

Divoký symbol je symbol **W**, nahrádza všetky ostatné symboly vo výhernej línií, ktorej je súčasťou, s výnimkou bonusového symbolu **MEČ** (scatter) a symbolu **ZLATÝ PERUN**. Divoký symbol sa objavuje na 2., 3. a 4. valci a v rovnaký čas môže byť na celom valci iba jeden divoký symbol. Divoký symbol prítomný vo výhernej línií násobí všetky dosiahnuté výhry náhodne x1, x2 alebo x3 (násobiteľ x2 a x3 sa zobrazí na symbole). V prípade, ak sa na obrazovke zobrazí viacej divokých symbolov **W**, všetky dosiahnuté výhry sa vynásobia súčinom dosiahnutých násobiteľov na divokých symboloch **W** (max. $3 \times 3 = 27$).

Bonusová Hra Zdarma

Bonusovým symbolom je symbol **MEČ** (scatter), zobrazuje sa na všetkých valcoch. Ak sa kdekoľvek na hernom poli zobrazia minimálne 3 symboly **MEČ**, hráč získa výhru a počet bonusových hier zdarma podľa výhernej tabuľky a následne sa spustia bonusové hry. Počas bonusových hier zdarma sa môže objaviť symbol **ZLATÝ PERUN**. Ak sa na valci objaví, počet získaných bonusových symbolov **ZLATÝ PERUN** na hornej obrazovke sa zmení o „1“ a na valci sa zmení na symbol **PERUN**. Hlavný cieľ bonusových hier zdarma je nazbierať čo najviac symbolov **ZLATÝ PERUN**, ktoré zmenia symboly **VELES** (Vales), **BRUNETÁ**, **RYŠAVKA** a **BLONDÍNA** na valcoch v nasledujúcich bonusových hrách na symbol **PERUN** (hráčovi sa tak zvyšuje šanca na dosiahnutie vyšších výhier).

- 4 a viac nazbieraných symbolov ZLATÝ PERUN nahradí symbol VELES (Vales) na valcoch v ďalších otáčkach za symbol PERUN (symbol VELES (Vales) sa na valcoch v ďalších otáčkach už nevyskytuje).
- 7 a viac nazbieraných symbolov ZLATÝ PERUN navyše nahradí symbol BRUNETETA na valcoch v ďalších otáčkach za symbol PERUN (symbol BRUNETETA sa navyše na valcoch v ďalších otáčkach už nevyskytuje).
- 13 a viac nazbieraných symbolov ZLATÝ PERUN navyše nahradí symbol RYŠAVKA na valcoch v ďalších otáčkach za symbol PERUN (symbol RYŠAVKA sa navyše na valcoch v ďalších otáčkach už nevyskytuje).
- 15 a viac nazbieraných symbolov ZLATÝ PERUN navyše nahradí symbol BLONDÍNA na valcoch v ďalších otáčkach za symbol PERUN (symbol BLONDÍNA sa navyše na valcoch v ďalších otáčkach už nevyskytuje).

Všetky výhry v rámci bonusových hier zdarma sú automaticky pridané do poľa **FREE BANK**, ktorý je automaticky pridaný ku kreditom hráča v poli **KREDIT** na konci bonusovej hry. Iba v priebehu bonusových hier zdarma 2 scatter symboly MEČ kdekoľvek na rôznych valcoch udeľujú hráčovi ďalších 5 bonusových hier zdarma. Bonusové hry zdarma sú hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa KREDIT žiadna stávka. Výhry získané počas bonusových hier zdarma zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli bonusové hry zdarma získané.

Herné limity

Minimálna stávka do hry: **0,40 €**

Maximálna stávka do hry: **100,00 €**

Maximálna výhra z hry: **1 750 000,00 €** (17 500 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka (násobiteľ výhernej kombinácie)

Symbol	Názov	5x	4x	3x	2x
	Perun	7,5	3,75	2,5	1,25
	Veles (Vales)	5	3,75	2	0,5
	Bruneta	5	3,75	2	0,5
	Ryšavka	3,75	2	1	0,25
	Blondína	3,75	2	1	0,25
	Strieborná Rozeta (Rosette)	3,5	1,5	0,25	-
	Zlatý Kolovrat (Svarga)	3,5	1,5	0,25	-
	Triskelion	2,5	1	0,125	-
	A	2,5	1	0,125	-
	K	2,5	0,5	0,125	-
	Q	2,5	0,5	0,125	0,1
	Meč (scatter symbol)	15 + 20 bonusových hier zdarma	7 + 15 bonusových hier zdarma	3 + 8 bonusových hier zdarma	5 bonusových hier zdarma (len počas bonusovej hry zdarma)
	W (divoký symbol)	-	-	-	-
	Zlatý Perun	-	-	-	-